

НОВОСТЬ  
11.06.2021

ЛУКОЙЛ-КОМИ ВЫПУСТИЛ В УСУ ТРИ МИЛЛИОНА МАЛЬКОВ СИГА

В рамках ежегодной акции по восстановлению биоразнообразия северных водоемов ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») выпустило три миллиона мальков сига в реку Уса.

Мальков, выращенных в рыбопитомнике Сосногорска, доставили в Усинск и выпустили в реку в соответствии с рекомендациями Росрыболовства. Ведомство определяет число молоди и вид рыбы, популяцию которой необходимо восстановить, на основании исследований профильных институтов.

Всего с 2007 года нефтяники выпустили в северные реки более 6,3 миллионов особей разных пород рыб: стерляди, хариуса, семги, сига.